
ROTTNEST ISLAND

RI101

*CORRECTION***ROTTNEST ISLAND AMENDMENT REGULATIONS 1997**

The Rottnest Island Amendment Regulations 1997 are corrected as follows—

In regulation 8, in the Division heading above new regulation 35C on p. 3527 of *Gazette* 4 July 1997, delete "***Division 3 —***" and substitute "***Division 4 —***".